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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

29 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 29 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Joas Wauters à la ministre des Affaires sociales sur «la
quote-part du patient dans les hôpitaux psychiatriques»
(n? 1227)

1. Motion de recommandation (Il.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Joas Wauters

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

demande au gouvernement de revoir les arrêtés royaux du
5 mars 1997 (Moniteur belge du 19 mars 1997) en vue de
réaménager les quotes-parts personnelles des patients en cas
d'hospitalisation, sans qu'il en résulte pour autant une aug-
mentation des tickets modérateurs;

demande que les mêmes tickets modérateurs fassent l'ob-
jet de mesures identiques dans les hôpitaux généraux et les
hôpitaux psychiatriques.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

29 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 29 april 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Joos Wauters tot de minister van Sociale Zaken

over «de bijdrage van patiënten in psychiatrische ziekenhui-
zen» (ur 1227)

1.Motie van aanbeveling (Il.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joos Wauters

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

vraagt aan de regering om de koninklijke besluiten van
5 maart 1997 (Belgisch Staatsblad 19/3/1997) te herzien, ten
einde tot een herschikking te komen van de persoonlijke bij-
dragen van de patiënten bij de ziekenhuisopname zonder dat
dit in zijn totaliteit een verhoging van de remgelden met zich
meebrengt;

vraagt tevens voor de genoemde remgelden identieke maat-
regelen te voorzien in de algemene en psychiatrische zieken-
huizen.

J. WAUlERS
A. VAN DE CASlEELE
J. VALKENIERS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (lU8 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Joas Wauters

et la réponse du ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.
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2. Eenvoudige motie (lU8 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joos Wauters

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

L. GOUTRY
J.-M. DELIZÉE
T. PIETERS
H.BONTE


